“”"éﬁ’é g;@((@ gér“’:ﬁx‘dﬁ ™ o |

_ PRUEBA DE VELOCIDAD R4  Llongitud_ _ _/3 kms
T Il BERTEND

o e

~ Promedio del 1t )02 %y _kms/h. i

Cochel Tiempo inverticio Diferencias al 12
N® | H S{H|M|s"
Ll |+ 23
g b4
y Ty

e

.Tiompo invertido ’ pifereacias al {2 i

% i kms/h.
H S H M S |- g

/0 :
/f ?
A § 2
o

=

W &
5 02

/2

[
L

wmwmm&wmnscmsmg

X4 6
241 20 24 b
7 22 29 L 1
2¢ 22 | 23 B
1£ g B
22 27 56 i

3) L'y i

9%
-

&

o
~O

~C-
~0

Gy
V)

O O SO MO ND D 10 N SO0 RO PO N0 RO O MO N MO RO o RO |
* G

¥
O N R RO O RO 90 00 00 189 [og PO <0 |90 (59 [00 [0 59 B B0 By 106 (8800 [0 18 Ny [ [ |

2 TY G
4. (,‘? 55 S ;
L7 =1 5F
{ 4 o0 5P .
2/ 75, /0 |o» :
50 o7 /9 |/¢
132 2% /0114
£ D3 /0 1P
(G o [01/9
] { : 250 o £ ,f'
5 7 G {’)S j 70 BY |
/ EZ :

\'“~.. :.‘\‘
|
{V

ha S

g

e— 3
=




~ Xi RALLYE INTE

£

Wi

PRUEBA DE VELOCIDAD

m H
L 6

|

MERCAD|LLO

e 1 i .

|
= | coche| Tiempo inverticio| biferencias at 12 = |Coche | Tiempo invertidd’ piferencias al ¥ 4 g
r§ Ne [ HTm]s [ nlmls] éé vy TmEsalmls |- &
BFEETT 36| 44 g |10 |
2% | #1498 g (1
AR RS e 9 ¢
4| ¢ | 3|12 g |12
SO LFE 55 Qe
-B613 | 103 g 12/
L s DS 9 123
81/2 |2 |09 q 12y
Q=218 (1] 9 12€
810 /| 8 |/ S FR2
11|24 1y |16 9 2> ,
12|/9 | 8 |17 q 28 ;
13|1/6 |18 |/8 3 e i Ei
2319 |20 7 |82 |
I 8 RO 9 13y it
33 1% 132 g9 128
2y | & |33 7132
2 18 |57 2 BE
1212158 2 |42
L2 e g 1z
39 |12 143 7197
22 |1 ¥ |4y g 149
28V RG7 9 |1 i
4110 |% |ul} 9 |53 ;
2|7 g |13
§ |13 g e
¥ T /008 !
T\ /0 |/J” B
3 rg L [0 |22 '
S | oo} 10 |2¢
9 lol e
9 |o] (03] }
Q10f /0 |36 5
q Ot g /0|38
) B . ==
PRCES




XI MNE i ’Egig

LTWM

s W f.é

E@é%é‘&ﬁi

"3 QN

PRUEBA DE VELOCIDAD

Ths3

Longitud_ _A S _ kms. t
I LLRN TENO ] Promedio del 1"_1_0_0,18_6_““5/“- ’
% Coche| Tiempo invertioll biferencias al 12 - % Coche j Tiempo invertidol! piferencias al 12 s
{—é Nl Him|s ] H]M]s Ha| vl w[mfs[nulmls ]| ™™ &
11l¢ £ |4y i36ls0 | | 7 |3« i
21 £ |48 371> 1 ? 3£
31|/0 e A 38|55y 7 187
aly z [ry 39| 9 132 ~
53| [p o3 laolpo| [9139 g
61/ g T 141|2Y ? 142 3 ,
=i g |23 42|y | |9 v |
8 /s 3 by Ha3| <5 9 lyg |
9(-= R |79 Haalsc q |2 i
.2 188 145]33 9 |16 |
R |3r 146|272 q I
9 |2¢ 47| 5 [0 |ov
S 132 48| +3 \0 |vo
7 |4l 1491y M| 1o Jog
2193 150|423 10 |09
| P lee o1fyuzg 10 13
g Iro 152[52] 1o ¢
g 112 53|31 1O 2%
7 iré 54|72 10 179
il 155| v o33
9 |03 96| 7> o |33
7 108 157]5 | [ORY
¢ lo? 198|723 Lo 3¢
7 109 1991 ¢ 10 [36
9 1/0 160 ¥ 1o MY
g |1 161123 1o |42
G119 62|99 10 N3
¢ 114 163190 |10 |yu
9 112 164) 49 10 |r3
? 120 1659 ¢ 10 |TV
9 |20] 1663 o |l |03
G |2/ i g6 Wy
7 128] 16892 [2 |05
7 13 Ky




11 RALLYE ITERNACIDNAL Farestomne

T T . R LV e S e T TR SR At T RIBIARI g
" i : i : . |

PRUEBA DE VELOCIDAD |- (4 l Longitud_42'] _ _ kms.

[ MERCADV/D k. Promedio del 18 9322, kms/h.
g Coche| Tiempo inverticiol biferencias al 12 bl é (ZE Coche | Tiempo invertid ! piferencias al 1° ) .
=) Nl H | M| s H| M| S 15 Nt il m s Hl M e s
113 z ISy 36|40 q |2/
21y I 1r3 537 291 19 126 S0 R T
3|10 L lv% 38|X ¥ g |33
4] | Z |19 39|z ¢ 9 | 3¢
511 2 109 540 &4 7 8¢
6] 3 2 109 41l 9 |37
2l 3 13 Ha2] 16| |9 |a¢
822 g |I® H43| 50 9 |38
913y 8 123 44| 3 9 |vo
10/ ¢ X NTL 45|33 7 ¥/

11 /1 8 126 46| 5 Y K/
8129 ? ¢
S |35 G | or
y Yyl G |gJ°
8 149 ¢ |
|8 |10 g |ap
3 I 717
%113 7 |54
g {1y /0 |V
Ay /0 |03
3 lck /0 |09
9 | oo /0 |13
9. 102 /0 &/
g oy [0 |22
g 103 Jo |22 E
9 log /012T |
g 0 |26 1
G| 1) lo | 2g
9 1//1 /0 |33
911y '
9
G
g
@/,
G




Longitud 5 lé kms.

- X1 RALLYE FITE

PRUEBA DE VELOCIDAD

| LB REINE TR

Promedio del 1* R 4  kms/h.

&8 : PR : =
g.% Coche| Tiempo invertidol biferencias al 12 Tiempo invertido’ piferencias al 1° ) g
i é Ne H M| S HiI M| S HIl ™M }S H SR kms/h. %
T 1A = 949 et S lege
2 Y = \! O2 ey L/ L0 l
3luy |- 1y |o2 ¢ |50
413 |- |4 |oT ¥ 153
S51% I- 14 |oR =~ gy -1e
6110 - 1y I\ = |y 53
T\ - 1Y ¥ — 14 |53
18112 REEL y |s5¢
Q124 1= Y4 |2) & 159
1002y | — 'Y |22 Y 159
11] 1) Yy (23] ¥ 159
12|38 | — 1y |24 i loo
183120 |— | Y lzud e
14122 | | Y [2¢ 3|07
1517 U |~ U |22 = o2
16|\ |— 14 |27 = |03
17123 | — | 4 [R4 b~ 1.5 ol
18[l¢ | |u [rO S o2
1913 |— |y |32 5 09
20[2) | — | q ]R3 2 1/
212y [— Y |4) 5 1/3
221458 | — | 4 ]Y2 513
23142 |~ ] 4 147 T iy ‘
24139 |— | u |43 5 1€ ';
j250as] = 1y lua 5 e |
H27l46s = W luy 5 |29
28| 23 Y |uy 5 130 E
29|57 |— [ Y4 |ur 5 3y |
30| 3\ 4 Jut ~| 5 |35 i
S1|3F |~ | U |Yye] S ls€ B
32|56 |~ 4 |y 1€ o E
335y 4 Y81
34|79 |~y [u E
IKTH AR LE:




HHM..HN.W

e

LR ¢
a3

o~
~
e
~
o
4

Sngnrs

{

M l_s =

7

1&s ¢

.

é?f@ kms/h.

£

piferenc

1

/
/

2)
LD

7

invertic)

e

)
I

el

Promedio del 1% &

Longitud

Tiempao

Coche

<y

e g e e pon

A G

SR, (5%

OTRHNES

/0

ar

PRUEBA DE VELOCIDAD

AL

;

7

AR

//

| ONTOIN

3

Cx




- X1 RALLYE INTE

PRUEBA DE VELOCIDAD

- T
b ey S S 375

DAL Tareste

ﬁ .,1 Longitud _ __5_‘_6_ o - kms:

| L IR REINETD

1 Promedio del 1‘_2§_’_<{_2__kms/h.

Coche| Tiempo inverticiol biferencias al 12

Nl wlimlelHu]lml]s

CLASIF,

H = |Coche|Tiempo invertidsl’ piferencias al 1° 4 g
kms/h. P b X kms/h. g
- H SsthHim]|s|: :

#1308

TSI,

il

A 367

e =

5 410/

2 |02

o8

o8

£

Py
%
G S [ M e e
N
<

oy 1y

ORI~ O GBW|N =

¢/

&5

&
3¢ Y i

¢

4

-

7 < 2y
/4 /9 srl e |

10| /¢ 20 ol |5 |5 1
11|20 ¢ Y |20 P2 S 13
12| // Y |27 42 5 13¢
13l /5| ¥ RS 4o |5 3¢
14|23 & 128 52 £ @0
15|25 |y 9 90 |5 o
11627 | |« (30 7 & S 1#0
171/ 3 Yy 13¢ 88 5 s
18|39 & |37 27 5 l4r
. B19120 Yy 740 22§ O S0
| !201" 7 |3 7.3 Rl
| E‘l 3.7 4 |3 74 3|2y
I P G5 S 15
23] 6.3 é» &

J \‘) & |0 / E
‘7\_&*) & 103 E
A & oS

Zn’ ’/ B l" :




kms.

Longitud__ __6_

;

Z
s
7

PRUEBA DE VELOCIDAD

| ONTON OTD NEs

ARSI TR SR

D kms/h.

B

Promedio del 1*_$2

AT TR AT

T

R

31SV¥1D

ooy

pEYRATE/ P

Kms/h.

v/”mn

SN pagd

£

D S

i

; |
2
= /
Ny
=
el a
HERE T
Q. v. {
T £
—_— 2
= |
Bl g
Fer) e B
e ]
o *
|3 .“
e
- o el
= e 0 e P _~ L S o By
1\/,. | i .qm
o) ; 7 i .. ~ P
< 5 L g3l | = £ T3 el &
— . ot e o 2 o 8l
= Loy O3 miell o el ™, 22 N iy i
W t s 4,—
= e 15 P i : ]
= p ) r;.!. i %t Wﬂx o W.) _f\.. f) /./.M ¥
< Gt v i 2 " i ..
= /
el x: i
. — -.u
= i1
b ¥
. :
3 - . Z 3
et 008 s .\,/.n\ ./u/ T
5 = Z & ~ 5
2 . PR Ly %
\C ;
= 1
&0 L

o
8 s

R R Av AT

S RTIIRA N DN SRR I

AaTTL

SRR YT

" biferencics al 12

D A By Y

Tw]

.

waver

a2

’)ﬁ?

V.

oy sy
DR R P

s
il

TERER

g
=1 o
o

9]

>

=
sy
ol =
=

e
= R
iz

PR RA S eni P Ry

AR

Coche
N

s
£

yiLé

P
ik (.-;\'

%)

7E
(&

i

e
i




Y| RALLYE BTERN

__ _PRUEBA DE VELOCIDAD

-1

ACINAL Tarestone

'

Longitud_itiias e - kms.
l Promedio del 1 _ kms/h
:7‘; COChel Tiempo invertico| piferencias al 12 - |coche | Tiempo invertidot! piferencias al 1° 1 é
ré Nl HImM|s | H][m]s N t ulm[s]|nH|m][s 'k"“/h'é
11 Lo iEe 59 g e ‘
2|0 = BY sl 19 Wr
13|/ F 3% 27 9 /9
a4l 1 EEE er g e
513 + 4% 1) ? 123
-6 123 + |83 g AR A
71 3 R 73 9 29
18|30 + 8% 33 ? 134
9116 8 100 &y ? |55
[toliy | [ loy AR A
(11] v 9 |06 79 Q |4/
12| 2¢ £ 106 ZF g 157 |
13| 3¢ 9 )z | £ ¢ |55 |
14| 39 2 /7 & 7 158
15125 ¥ |22 70 /0 |03
16|35 2 139 i /0 |05
17| 49 S 137 6K /0 ]+
18] /¢ g 139 7S /0 |79
19| 4 £ |44 /2| |/0]e3
20|55 S ¢4 42 /0 Bo
[21]49 9 |0 g+ |/0\3%
122132 | | £ |46 ké /0 |39
' g 152 2 [/ 02
g 153 7 Ll %
g |sy 93 /a2
£ 157 i
5 155
P Ise
P |57
g 159
7103
? |0y
? 02|
? loz
7 /¢ o

g



X RALLVE INTERNAGIONA

PRUEBA DE VELOCIDAD

PO

Longitud__ _ _ kms.
[ Promedio del 1*_ kms/h
a Cochel Tiempo ilWOf‘i“'U':Dn'ferenciasal e - ICoche | Tiempa  invertidc ! Diferencias al 1°
ré N tHlim|s|H]M]|S Ne b T e T lom e o
17 4 /0 syl 12 o s
2| AV 59 B0
3|0 U 1/5 33 S tE
515 4 |9< el g 09
-6 | /4 ares A S WO
7|24 2 |26 F7 s W2
18|72 5 |27 50 5 Ve
9\ /¢ g |27 g2 S
10|76 27 73 o pld
11{30 azan Zh o P
12| 4 71297 A28 S 20
13| /5 7 29| £3 S 20
14|54 ¢ 127 7¥ S |20
15|23 7180 &2 S 12/
16|05 1 |82 T o Fels
17|55 7 134 g9 5128
18|27 4 143 55 5 134
19| /9 & \9¢ 70 o
20|55 7 44 o1 I
121|5 & |44 I F 4 3
22129 | | 41« 76 5 22
23|35 ez 92 & UE
24|55 |4 |2 £y 7 131
25|57 y 144 '
26| /9 y |50
27150 & 150
28|34 ¥ \5/
29|59 7 15/]
30(7 5 4 156
131|s2 | |« 52|
132| 5 lo/
45 <
S 0
2 |03




X1 RALLYE INTERNACIOH

“PRUEBA DE VELOCIDAD | A2 _/] Eongitud

re—

Cochel Tiempo inverticio Diferencias al 12
e

=1 H s{H|{M|s

2/

30
32

Hi{mM[s|H]IM]Ss

L%
/s

‘0

4
Tiempo invertidot! piferencias al 1° ]
; kms/h.

£ 2N
S5 Yg
23 Jo

5/
55]
SA
lsp
03
03
02|
02
0

2/

OO IN (DO D [N |=2fCLASIF
Y
L):) (D f_)_’; (\)

2 Wi N < |
\‘-aﬁggﬂ)\w<g\l@0\0

SN T SR TN T SRR R L RSN

&

TRRIS IS M NP0 o M o ko o o [0 1o |

A 3J
18| 29 Ie
€ 02

\\
™~
3

3/
33

©

N
ke
pY

121149

22|50 | & 133 /13107

23|39 3¢ /7|03

24169 L

25|47 y!

26|27 %3

27|15 & 45

28|35 46

29| 75 %4 ]
30| s~ g 2

S¢
574
a3l
92

-+~

nr

—
N
O
Y
D PDORG 0[5 o P PO 1SR B 00 I B o 80 B o fogy 8o [ PS P PO M P NG o 1 10 o [ o v =




X RALLYE INTERNACIONS

- . PRUEBA DE VELOCIDAD

N\A#-72

Longitud _

el

kms.

L /P QIEN noaRECIDR ] Promedio del 1 )| 3) R& kms/h.
w : 3 T — 1 TR e = : ) o
& | Coche| Tiempo inverticiol biferencias al 12 & [Coche|Ticmpo invertida! piferencias al {° 3 |
{‘5 e ETmls [ nlmls] g Slve i mls [ nfnl o ™" ]
O a4 o
il7 3 13S 3 ¥ |37
2| p 3%/ ¢ 139
3|/0 3192 E S
4| 5 3 |4 ¥ |40
51 3 3 |50 ¢ 1%/
6171 3 159 & ¢/
71 /0 3 15y g |4
181/ 3155 ¥ |97
9|/« 3|56 g 14J]
24| |3 & o7
30 3 ¢ 150
A6 3 g |50
3y 4 ¢ |59
27 & o
39 & 5 10/
25 g 5107
3% ¥ 5 Y3
29 & S |20
49 7 2|75
55 & g1/
/7 2
J2] 47 _
20 &
Yozl |2
42 -4
¥ 4
i ¢ |2
J &
33 2
£0 &
/1 _1¢
gs 4
75 g
o |




X RALLYE TERAGIONAL Frave:

Y ST TR 790 =, 7

PRUEBA DE VELOCIDAD [ A\ —/3 Longitud_ _ _ Kiriss
| L Promedio del 1*_ kms/h
= ré Coche| Tiempo inverticio G:Zrenciasal 2 s 4 = |coche|Tiempo invertidd? piferencias al 1° 4
: 2IN I H{m|cslHm]s A Nl T be Pl ="
11 4 3 |s¥ 33 Y s aid
21 2 3 |52 e v 5y
3| 3 v |03 22 Y |S6
4| /o v loS 1% el
5| « v | o8 VL e
16]/2 v |1y 95 oy
| Tl v |22 bE o log
| 8| | vl Yo —lod
9|ov e 3 I |=9
10| /v i 223 Sy
150 e v 98 I 2o b
121 & v b 63 4= 22
13| 22 V(23] A J~ |23
14| 32 VY |6 34 J k3
15| &F v |2) Fo SRy
16| A &6 EE
17| & vlso L I |vo
- 18] 3% v 133
|- 419§ 85 A EXS
|- 120]:/9 v |32
.21 s v |38
- 22] ve| | ]
| 123 Jo Y vy
2452 [ o[v
125| g9 v | o/
26 6 R IR
127] 9 ¢ v e
128| ) Y | ¥
129| o v | v
£30| 6.~ v | vo i
131 9o | 15
1 32| g4~ ls/
‘ Y

RRREAL L R A

T s




AL Ferestons

X RALLYE INTERNAGIO

h,l
i
: i
: e ?RU.E'B_A, DE. VE.LO.CIDA‘D g ﬂ“. )L) : = Longitud _ 8 ‘S kms
rB ZAISIRIS Promedio del 1‘3_5_’63_kms/h.
= W
Cochel Tiempo invertidio| diferencias al 12 Coche | Tiempo invertidot® piferencias al 1° § §
e -3 kms/h. 8
N H{M|St{H|M]|Ss Ne ¥ s | H|m][s i 5
20 13 PE: -
23 X2 S6 5 -

a4l 54
sP
04
oL
v
/!
/3
19
LA
<
3/
&/ i

w \’e‘

TN SR T SR R T R
A

C.DCD\IO)CHAOQM-&CLASIF.I

8
¥4
¢S

l
“*wwwwwwwmmmmmg

N[O on o PN ON VBN 8 PO o [N 0 (08 1 [0 o [08 PN 08 [N 9y (07 160y [0y [0y [ Ky [0y [0 [y e oy

o Gt



— e e B

Y| RALLYE INTERNACIONAL Tovestone

/Q\[f Longitud _ _6_‘__,_8___ B = Kms:

l LR BIEN Rpag Eeyop ! Promedio del 1t @3'Y G kms/h.

PRUEBA DE VELOCIDAD

) s
- N
¥

CLASIF

Cochel Tiempo inverticiol diferencias al 12

kms/h.

Tiempo invertidy’ piferencias al 1° )

“kms/h.

{i R TN 70

-
o

7 G
it
2 e &

05

2 O =

NEEH Ml s Tl mils Bl mifs ThEl Mils

V1] /5 Y |22 5 0%

2125 4 |08 S |O¢

3| 7/ g 13/ < los
4]l 5| 4133 S 0F - g
530 4 |3z T |03 —
-6 |39 & 134 T 3 é
7149 4 126 T2
18] // 4 13¥ iz
9 & 13% !
| 2, i
i

-
w

157 z &

R

L/‘ L.f‘( ./? ./-“\ t/’\ .,,.rlz"

i1 j5 ‘,/," 20 25
1297 7 %/ =3

-
D

|

(n

wak
19}

e
Qj
RSSIR
W

-t
D

\
X

—t
N

A
i ¥

SRS R A
S

d_
(90)

iy
©

SN
.

N
Q

{
{
(
SO S O LN )

NN
N =+

- EE A

N
W

IO N
NS

24|41 e

|
$

N
9]

N N

y P\Lb _."\‘
O
1, 4

5,
b
RS
W EN
O 0
NSNS \

26| = &
202 Y |5

N
(00]

N
O

w
o

W
~i

W
N

oY)
w

Y]
H

£ 3 5 0]
35} /4 A




. =
_ PRUEBA DE VELOCIDAD | AZ-/€ \ Longitud kms. i
|4

I3
I3

L Firestone

X1 RALLYE TERNACK

:-;L',' Cochel Tiempo inverticio| prferencias al 12 - Coche | Tiempo invertida! piferencias al 1° é
BRI IR NPl m s s f ™ )
i1 / 4 |03 ¢4 S |03 '
2| 5 4 |ee 33 S e -
3|y Y ey Z3 | S lof
41/ Y loy 22 S 0® E
512 g |2 P2 5oz i
.6 |74 4 1of 73 5|0 i
7| /5 g |28 78 S5 e
8l el 430 70 CRIVE!
9|z 4 |33 £3 5.5 B
10135 2 4/ 2/ S v
11123 & |4/ 54 3 /R
12372 4 &/ 45 S5 e/
13|30 4142 14 T g
14|2y ¥ 143] 75 S |32
15]4¢ v | &S]
16|39 |7 |45
171 59 ¢ 195
18| 5¢ g \9F
19| 79 r 149
20|49 Y |50
21150 | | ¢ |5/
22|50 | _| 7|5/
2365 4 15/
24| 7y 4|5/
25| 75 g |57
£26] /¢ ¥ 157
C 4
1285 ¢ & 153
rilesa & |55
&
3Pk 4 159)
X5 g 3¢
/6 5 |00
o 5 10/
45 5 10/



| RALLYE ITERAGIO!

-

.- PRUEBA DE VELOCIDAD

LF

lRISAS

Longitud _ _8__':__ £ Kms,

Promedio del 1‘_q_2_‘15,:kms/h.

| Diferencias al 1° -

I-a Cochel Tiempo inverticio - Tiempo invertid’ pifecencias al 1° 3
3N [Th siH|m]|s Himls | nlPmite 0
i 4 8 22 7 (/e
2 dd Tl A
3 54 wall NES
4 56 + {6
5 o/ = It
-6 05 2 119
7 09 + 20
18 5 + 24
9 = + 24
/Y 3 |23
2} T+ |57
22 83
\9;3_ + $4
29 g 1A
3¢
29
=9
</

O

N A 1

o

) | 3 WY
S A NI O M [T Wy

\n oy [0 [G

0.

™
b

Y

Y Iy O 15y

S TR0 PN I B[O, 1ON (O3 P B (G 10N (O [0 o [ Oy [0, [0\ By Oy Oy, [\ SNV N o M1 oy [T | =

- e

e R

e R LN O |

EERAREVRERE!



Ay FAR B 3 B
il B Y Fo
Fe ] Beld L

PRUEBA DE VELOCIDAD | /2 AP R 7.|;ongi'tud £ kms.

LR BIEN DPAREAIDE | ool o 12 ke

Coche | Tiempo invertidc fz);{erencias al 1°

kms/h.
*tulmis{ultmls |- ™"

ot

NE L W

Cochel Tiempo inverticio§ diferencias al 12

CLASIE
o

w

H|M|s

T / / (-:) S
/4 17 S6

9 A A AN
\ 5 Y

T8
Ty

—

e

/6
23

T

S &Ly

) 9
/< 7 <

/2 L o
i & <

¢y
Y
30 ¥ /¢
2
27
&

(QCD\I.@CM-&&JN-& CLASIF,E!'

ey
@)
e
0
!
'\1“

o> | el
DD | ==b
-
il )
=l
r\\’)

D B A AR R
= : AL .

S

wh | el
EANEOV
MYy T
i ¥
Men ey

O 00100 [0

|k | o
=~ |
TN o N
o sy O
B8 &

3

b
(A P [

e
(00]
—1 \J
%

s
©
-
[~

S

N2
Q

~
~ Lo gy Y e b oK
Py AL W T A o
(]

-
5L Vad

S s e P
Lo
[~
C

O™

,.
|
-

1
R Ve ik s ER
(\\ C\ &N /<\) -4..] (J\
~
V7] o 5 e
T D “y [

~
/2
R
e
-

£ O L
VR o
s
e
‘-_,/]

L ‘
b |

5}‘1"". -‘-/7 1‘.4-1




L ShN Mial BEL

T
i3 B
e

b

=R BS

Coche

Longitud

Promedio del 1"_:?{ B_} _kms/h.

Tiempo inverticio

s

' Diferencias al 1°

Ne

H

S H .

M

S

kms/h.

Tiempo invertidc

o

! piferencias al 1°

b

H

~v

H

M

S

‘_kms/h.

A

N U\} \_}\' o n\[‘\,{‘ o

7 < v A
e 2 |/ ==
- & <0 o> 0¥
) ERS/ e = T Wiy
) e oy
=

ololoi~|ojo|dlw|m=]c

-
oS

2 T
5 7|23 = 8
i1t g lerl 5 iy
12 20 qRY =
13[2y 4 |RE
= L

=
1)

-
0))]

Ry
~

-4
(0]

b
©0

N
=)

N
—t

N
N

N
|

Tk i
NIN N
O W

o
N
(9}

(%)
S

127] 55 e
28| 7/ y 149
129] = & 150l
1300 |V =0
131ls¢l 14 ls/il
132l 7] 1o lo/
133]. 4 182
29

35




